Multi-lO Bestiickungsvarianten

Komplettschaltplan
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Briicke an OK1
Pin4 - Pin5
1

R1 SJ1
R2 SJ2
R3

R4

R5

R6

R7

R8

R9

R10

R1 |10k |SJ1 |gebriickt
R2 |OR SJ2 |offen
R3 |entf.

R4 |entf.

R5 |entf.

R6 |entf.

R7 |entf.

R8 |OR

R9 |OR

R10 |entf.

R11 |10k

Variante Relaisausgang

Variante Fet-Schaltausgang
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Wahlweise R8 0. SJ1

R1 |entf. |SJ1 |offen
R2 |OR SJ2 |gebrickt
R3 |OR

R4 |entf.

R5 |OR

R6 |10k

R7 |entf.

R8 |OR

R9 |entf.

R10 |OR

R11 |OR




R1 10k |SJ1 |offen
R2 |10k |SJ2 |offen
R3 [10k
i R4 |tbd
0 R5 |entf.
T ] R6 |entf.
§_L H] - r R7 |entf.
8:T [ R8 |entf.
] P R9 entf.
ﬂl—WK— E R10 |entf.
- R11 |OR
Variante Schalteingang optisch isoliert
R1 |entf. |SJ1 |offen
. R2 |OR SJ2 |gebrickt
3 = R3 [0R
R4  |entf.
R5 |OR
pom R6 |OR
8] R7 lentf.
= R8 [OR
—‘ R9 lentf.
R10 |OR
R11 |OR
Variante analoger Eingang
. R1 |tbd SJ1 |offen
3 3 R2 [10k |SJ2 |offen
R3 |tbd
R4 |entf.
= R5 |entf.
§: R6 |entf.
S R7 |entf.
—‘ R8 |entf.
R9 |entf.
R10 |entf.
R11 |OR

Variante analoger Eingang mit R3/R1 als Spannungsteiler
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	Tabelle1

